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Історія школи

 На початку ХХ ст. Олександрівський повіт Херсонської
губернії (сучасна Кіровоградська область) налічував 183
школи та 117 церковно-приходських шкіл. Місто
Єлисаветград мало 6 закладів класичної освіти (гімназії) та
близько 30 трудових шкіл з яких 20 – єврейські школи.

 З 1927 року архівні довідки називають школу трудової
молоді № 17, яка налічувала 300 учнів та розташовувалась
у районі Олексіївський. Швидше за все, ця школа
трансформувалась у семилітню школу, а пізніше у
восьмилітню, яка проіснувала до 1973-1974 навчального
року.

 29 серпня 1974 року в експлуатацію було здане
приміщення нинішньої будівлі школи № 17, яка стала
десятилітньою школою і з 1974-1975 навчального року
почала працювати. Заклад розрахований на 1000 учнів,
працював у ІІ зміни.



Щоб любити дитину, треба її знати...

Але це не так просто, як здається на перший погляд,

бо немає в світі нічого складнішого і багатшого, ніж людська особистість.

Тому й серед багатьох якостей справжнього вихователя одне з перших місць

посідає глибоке знання духовного світу дитини...»

В.О. Сухомлинський



ЦЕВ «КАЛИНКА»

Центр естетичного виховання «Калинка» відкритий на базі НВО ЗОШ 

№17 в 1997 році. В центрі естетичного виховання «Калинка» працює 8 

гуртків, що становить 10 груп, 170 вихованців. Основними напрямкоми 

роботи центру є:  

 художньо – естетичний (вокальний, театральний  гуртки)  

 науково – технічний (образотворче мистецтво, бісероплетіння, 

художнє в’язання) 

 туристсько-краєзнавчий (туризм та краєзнавство) 

 гуманітарний (народознавство). 

Педагоги та вихованці ЦЕВ активно приймають участь в підготовці та 

проведенні загальношкільних, міських, обласних, Всеукраїнських, 

Міжнародних фестивалях, виставках, конкурсах, змаганнях. Багатьом 

випускникам ЦЕВ шкільне захоплення дало путівку в доросле життя. 



Згуртований колектив ЦЕВ 
«Калинка»



Новини

Хореографічний гурток «Веселка» керівник Ілючек О.В. 
на конкурсі «Танцююче місто» посів ІІІ місце!



 Підготовка до Великодніх свят у кожного проходить по-різному. 
А от керівники гуртків декоративно-ужиткового напрямку ЦЕВ 
«Калинка» прийняли участь у Великодній иставці та майстер-

класі біля міської ради!



 Традиційно, один раз на семестр, до школи завітав Кіровоградський
академічний театр ляльок з інтерактивною казкою "Бука". Учні із
задоволенням "переживали" події, які відбувалися на сцені, а деякі
навіть стали її учасниками.



Хор «Юність» підготував тематичну пісню і виступив на заході,
присвяченому 100-річчю з Дня бою під Крутами. Дякуємо вчителю
української мови та літератури Бордіян Галині Миколаївні за
можливість разом з учнями школи вшанувати пам'ять загиблих
героїв.



• У Всеукраїнській виставці-конкурсі декоративно-

ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і

люби свій край". Школа, ЦЕВ "Калинка" має

досягнення у декількох номінаціях:

- в номінації "М'яка іграшка" - гурток

"Павутинка", вихованка Чайковська Катерина,

робота "Зайці в корзинці" - ІІІ місце;

- в номінації "Живопис - гурток "Акварель",

вихованка Шарафутдінова Наталія, робота

"Україночка" - ІІІ місце;

- в номінації "В'язання - гурток "Умілі ручки",

вихованка Пономаренко Марія, робота "Заєць" - ІІ

місце.



Міський конкурс художнього слова та 
акторської майстерності

«Театральна молодь креативного міста»



Пропоную переглянути відео з 
архіву ЦЕВ «Калинка»





Дякую за увагу!


